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Στη Λαμία ο γγΠΠ, Νίκος Χαρδαλιάς – Συσκέψεις με Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας, Δημάρχους, Περιφερειάρχη ΠΣ και Διοικητές

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 

Αθήνα, 07 Φεβρουαρίου 2020

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, επισκέφθηκε
χθες,  Πέμπτη  06  Δεκεμβρίου  2020,  τη  Λαμία,  όπου  πραγματοποίησε  σειρά
συσκέψεων με τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, τους Αντιπεριφερειάρχες, τους
Δημάρχους της περιοχής, καθώς και με τον Περιφερειάρχη ΠΣ και τους Διοικητές
των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών. 

Αρχικά  ο  Γενικός  Γραμματέας  συναντήθηκε  με  τον  Περιφερειάρχη  Στερεάς
Ελλάδας,  Φάνη  Σπανό,  καθώς  και  τους  Αντιπεριφερειάρχες  στην  έδρα  του
Διοικητηρίου  της  Περιφέρειας,  όπου τους  ενημέρωσε  για  τις  βασικές  τομές  του
νέου νομοθετικού πλαισίου για την Πολιτική Προστασία, το οποίο ψηφίστηκε την
περασμένη Τρίτη, 04 Φεβρουαρίου 2020 από την Ολομέλεια της Βουλής. Από την
πλευρά του,  ο Περιφερειάρχης ενημέρωσε τον Γενικό Γραμματέα για τα θέματα
Πολιτικής Προστασίας της περιοχής, ενώ επεσήμανε ότι ο νέος νόμος θα συμβάλλει
στην  περαιτέρω  θωράκιση  της  Στερεάς  Ελλάδας  έναντι  φυσικών  καταστροφών,
καθώς  ενισχύει  σημαντικά  το  συντονισμό  των  εμπλεκόμενων  φορέων  και  τις
συνέργειες στον τομέα αυτό. 

Στη συνέχεια, ο Νίκος Χαρδαλιάς συναντήθηκε με τους Δημάρχους Στερεάς
Ελλάδας  στην  έδρα  της  Περιφερειακής  Ένωσης  Δήμων.  Κατά  τη  σύσκεψη,
πραγματοποιήθηκε  μια  εφ’  όλης  της  ύλης  συζήτηση  σχετικά  με  τον  ρόλο  της
Αυτοδιοίκησης  σε  όλο  τον  κύκλο  διαχείρισης  καταστροφών,  καθώς  και  τον
ενισχυμένο ρόλο που της αποδίδει ο νέος νόμος για την Πολιτική Προστασία, με
ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα της πρόληψης. 

Τέλος,  ο  Γενικός  Γραμματέας  είχε  την  ευκαιρία  να  συναντηθεί  με  τον
Περιφερειακό  Διοικητή Πυροσβεστικού Σώματος Στερεάς Ελλάδας, Αρχιπύραρχος
Ευάγγελος  Παλιός  και  με  τους  Διοικητές  των  Πυροσβεστικών  Υπηρεσιών.
Συζητήθηκε η αναδιάρθρωση του ΠΣ που προβλέπει το νέο νομοθετικό πλαίσιο, την
ενίσχυση της επιχειρησιακής ικανότητας σε μια από τις πιο απαιτητικές περιοχές
της χώρας από πλευράς κινδύνων για φυσικές καταστροφές, καθώς και υπηρεσιακά
ζητήματα.

Κατά  την  διάρκεια  της  επίσκεψής  του  στην  Λαμία,  ο  Γενικός  Γραμματέας
συνοδευόταν από τον νέο Αρχηγό του ΠΣ, Αντιστράτηγο Στέφανο Κολοκούρη και τον
Εθνικό Διοικητή Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη Παπαγεωργίου.
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